

校车安全技术等两项标准通过审查

□新华社北京1月13日电

记者13日从工业和信息化部获悉,《专用校车安全技术条件》、《专用校车座椅系统及其车辆固定件的强度》两项国家强制性标准通过全国汽车标准化技术委员会组织客车分技术委员会审查。

近日,全国汽车标准化技术委员会组织客车分技术委员会在京召开了校车安全标准技术审查会,对《专用校车安全技术条件》、《专用校车座椅系统及其车辆固定件的强度》两项国家强制性标准进行了审查。

工信部有关负责人介绍,审查

通过的《专用校车安全技术条件》、《专用校车座椅系统及其车辆固定件的强度》两项标准综合了公开征求意见的四项标准内容,涵盖了3周岁以上学龄前幼儿及九年制义务教育阶段在校学生,提出了幼儿专用校车、小学生专用校车和中小学生学习专用校车的安全技术要求以及幼

儿、小学生和中小学生学习专用校车座椅的尺寸和强度等安全技术要求。

这位负责人介绍,上述两项校车安全标准的审查通过,标志着我国校车安全标准体系基本建立,对提高校车安全性能、加强校车安全管理、保障学生上下学交通安全具有重要意义。

云南重奖14名 见义勇为英雄 每人奖励48万元

□新华社昆明1月13日专电(记者王研)

在13日召开的云南省政法工作会议上,云南省对见义勇为群体和个人进行了重奖,14名牺牲的见义勇为者被授予“见义勇为英雄”称号,每人获得奖励48万元。

陈文贵,大理州祥云县人,2011年5月13日16时许,正在犁田的陈文贵看到一小女孩在水中挣扎,便跳入水塘里救落水女孩。当群众把他的遗体从水里捞出来时,他依然站在水中,保持着向上托举孩子的姿势……13日,除了牺牲的见义勇为英雄,还有2个见义勇为先进群体各获奖励10万元,8名见义勇为先进个人各获奖励10万元。他们的事迹同样感人:2011年5月16日11时30分许,楚大公路距大理市88公里处,一辆小车撞倒桥上的护栏,导致2死2伤。香格里拉县医院的护士张士兴、何正群、吴雪昌驾车经过事发现场,3人迅速对事故车内的伤员进行营救。在抢救伤员的过程中,3人不幸被一辆失控的汽车撞出10米开外,造成不同程度的损伤。这3名白衣天使,作为“抢险救援群体”获得了表彰。

我国铁路检察机关开始移交地方

□新华社太原1月13日电(记者胡靖国 王宁)

记者从太原市政法委获悉,山西省政府、山西省检察院与太原铁

路局12日签订太原铁路检察机关移交协议,这是全国第一个正式移交地方的铁路检察机关。

“这标志着我国铁路检察院管理体制进入实施阶段。”最高

人民检察院副检察长姜建初说。

2004年,我国正式启动铁路检察院管理体制改革,改革的目的是将铁路检察机关纳入国家司法管理体制。2010年全国铁路检察

院管理体制工作会议提出“整体移交、平稳过渡”的原则。随着此次太原铁路检察机关的全面移交,全国各个铁路检察院改革移交工作将在近期陆续完成。

iPhone4S 国内开售遭疯抢

“黄牛党”现场发生冲突导致
北京三里屯店停止发售

1月13日,iPhone4S在国内正式开售,虽然苹果公司方面规定每人凭身份证限购两台,但依然无法阻止疯狂“果粉”的抢购。

当日,由于排队购机的“黄牛党”之间爆发冲突,为避免事态失去控制,北京三里屯苹果专卖店宣布暂时停止发售iPhone4S手机。

(新华社发)



卫生部发布《医疗机构从业人员违纪违规问题调查处理暂行办法》 所有举报逐件拆阅 调查时限三个月

□新华社北京1月13日电(记者吕诺)

卫生部13日发布《医疗机构从业人员违纪违规问题调查处理暂行办法》,对卫生行政部门和医疗机构调查处理医疗机构从业人员违纪违规问题的具体程序和办法作出规定。

办法提出,卫生行政部门和医疗机构应向社会公布举报电话、通讯地址、电子信箱和举报接待的时

间、地点,公布有关规章制度,医疗机构应在门诊大厅等人员比较集中的地方设立举报箱;对收到的违纪违规问题举报件,必须逐件拆阅,由专门机构或人员统一登记编号。受理的违纪违规问题需要调查核实的,应及时组织调查,不得延误。调查过程中,应加强与公安、检察、工商、纪检监察等执纪执法机关的协调配合,形成工作合力。调查组应将认定的违纪违规事实写成违纪违规事实材料与被调查人

见面。被调查人应当在违纪违规事实材料上签署意见并签字,也可另附书面意见。

办法规定,违纪违规问题调查的时限为三个月,必要时可延长一个月。问题重大或复杂的,在延长期内仍不能查结的,经单位领导班子集体研究决定后延长调查时间。

对有违纪违规问题的从业人员,办法规定,需要给予党纪处分的,应按照《中国共产党纪律处分

条例》,分别给予警告、严重警告、撤销党内职务、留党察看、开除党籍的纪律处分;需要给予政纪处分的,应按照《行政机关公务员处分条例》等有关规定,分别给予警告、记过、记大过、降级、撤职、开除的行政处分。认为需要由其他机关给予处理的,应移送有关机关处理。医疗机构从业人员对处分或处理不服的,可以在收到处分、处理通知书后,依照有关规定申请复核或提出申诉。

陕西乾陵博物馆馆长: 武则天墓发掘 50年内不考虑

□新华社西安1月13日专电(记者杨一苗)

记者13日采访了乾陵博物馆馆长樊英峰,就目前成为舆论热点的“将大规模勘探乾陵”之说,他说“绝无此事”,并表示目前仍按规划对乾陵实施环境整治和整体保护。近期有报道称,相关部门正研

究是否对武则天的陵墓——乾陵将进行大规模勘探。对此,樊英峰说:“我们一直都严格按照《文物保护法》对我国文物保护工作提出的16字方针,也就是‘保护为主,抢救第一,合理利用,加强管理’对现有文物进行有效保护,而现在关于对乾陵进行大规模勘探或开掘的传闻是绝无此事。”

乾陵位于陕西省乾县,建于公元684年,历时23年才修建完成,是中国唯一一座两位皇帝的合葬陵,这里埋葬着唐代第三位皇帝高宗李治和中国历史上唯一的女皇帝武则天。乾陵保存完整、文物储藏丰富,是盛唐时期物质文化和精神文化的集中反映。目前乾陵博物馆有馆藏文物3900多件,其

中等级以上文物近千件。

樊英峰在接受记者采访时说,乾陵博物馆目前正在积极申报考古遗址公园和丝绸之路跨国联合申遗,但50年内不会再进行进一步的勘探和发掘。目前所进行的工作是按规划实施环境整治和整体保护,主要对石刻、遗址及现有文物进行保护和展示。

全国学联一执行主席 考试作弊被免职

□据 新华网

1月12日,全国学联秘书处接到广西壮族自治区学联报告,全国学联驻会执行主席、广西大学学生会主席孙某在日前的一次考试中作弊。经调查,情况属实。全国学联现就此事作出如下声明:

1. 按有关程序免去孙某的全国学联驻会执行主席职务;
2. 支持该生所在学校依照校纪校规,对其作弊行为进行严肃处理。

全国学联一贯强调学生干部不能脱离广大普通同学,不能放松学习,应带头遵守学校有关规定。此事出现我们负有教育责任,我们将进一步采取措施,加强对学联、学生会干部的教育。

液化气货车 与火车相撞 事发广西,一节车厢脱轨

□据 新华网

记者13日从广西钦州消防部门了解到,当地一辆载有23吨液化气的槽罐车与一辆槽罐列车相撞,导致火车一节车厢脱轨。

钦州市公安消防支队负责人介绍,消防部门于16时40分接到报警后,立即组织力量赶到现场。根据现场查看,被撞火车共有27节车厢,其中一节被货车撞脱轨。事故暂未造成人员伤亡,也没有发生爆炸。消防部门已安全转移24节火车车厢。